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ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
16ª LEGISLATURA.
 

Às nove   e trinta minutos  do dia dezoito de novembro   de dois mil e vinte e
cinco, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o
senhor  Presidente  Leonel  Sigmar Sousa Reis,  Vice-Presidente  José Ruimar
Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos
Lima, Filipe da Silva Souza,  Erinaldo Lopes dos Santos ,Valeria Noleto Xavier
de  Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira  Sousa,  Teodoro  Carvalho  Barros:
Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa e Levi Coelho Marinho. Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a
presença de nove vereadores deu por instalada a presente sessão, em seguida
iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi
aprovada por unanimidade. Posteriormente a vereadora Manoel Pereira Sousa
fez a leitura Bíblica em Salmo cap. 20 versículos 1 ao 3. Pequeno Expediente:
Constou da apresentação e leitura da seguinte matéria:  Projeto de Lei de nº
23/2025-GP.  Dispõe  sobre  a  extinção  da  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento Econômico, Turismo, Industria e Comercio, cria a Gerencia
Municipal de Turismo Vinculada á Secretaria de Cultura e Desenvolvimento
Humano,  altera  os  anexos  da  Lei  nº  357/2013,  e  dá  outras  providencias.
Grande  Expediente:  O  senhor  presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis
saudou todos os nobres vereadores, e ao público do Instagram, funcionários da
casa e aos amigos professores Raimundo Machado e Jose de Ribamar que
estavam acompanhando a sessão. Em Seguida conduziu o uso da palavra ao
vereador Erinaldo Lopes dos Santos que compartilhou a notícia da chegada
da empresa Terra Mata que estava na cidade para executar a operação tapa
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buracos, informou que esteve em reunião com o gestor e ele comunicou que
após a operação mencionada será iniciada o mutirão cidade mais limpa. O
vereador Filipe da Silva Souza parabenizou o governador Carlos Brandão e o
Secretário Orleans Brandão, pois os mesmos tem olhado para Sitio Novo com
bons  olhos.  Em  seguida  parabenizou   todos  os  conselheiros  tutelares  do
município,  esses  conselheiros  tem  desempenhado  um  papel  crucial   na
construção  de politicas publicas e na promoção  da dignidade do bem  estar 
das crianças e adolescentes. O vereador Manoel Pereira Sousa falou que o
município  é  muito  extenso  territorialmente,  mas  tem um gestor,  que  tem
olhado para as  necessidades do município,  falou ainda que o  Governo do
Estado está trazendo a empresa para a operação tapas buracos, por que temos
um gestor competente que vai em busca desses benefícios para o município. O
vereador Manoel Max Diniz da Silva falou da alegria sobre a chegada da
operação tapas buracos, que realmente a cidade estava precisando, falou ainda
da importância de está fiscalizando, pois isso é algo positivo, afirmou que, o
que almejamos é um trabalho bem feito. Falou da recuperação da MA-275 que
liga Sítio Novo ao Posto Santana, que foi recuperada apouco tempo, ou seja,
não tem nem três meses e  a mesma já se encontra com bastante buracos,
diante disso falou da importância em recupera-la novamente, pois o inverno já
se aproxima, e a tendencia é piorar a situação da mencionada rodovia.  O
vereador José Ruimar Diniz Raposo. Ele defendeu que, ao interagir com os
responsáveis pelas frentes de serviços do Estado, os vereadores devem adotar
uma postura mais objetiva e rigorosa, pois a responsabilidade pela execução e
conclusão dos projetos é exclusivamente deles, e não dos vereadores. Disse
ainda que o papel do legislador é cobrar, pedir e diligenciar para que as ações
aconteçam, o vereador citou ainda a obra da Praça José Marinho, ressaltando
que sua construção foi iniciada antes da última eleição para governador, e com
uma nova eleição se aproximando, a praça ainda permanece inconcluída, o que
demonstra  uma  grave  falha  de  gestão  e  falta  de  compromisso  com  o
cronograma e com a população.  Em Ato Continuo:  O vereador Erinaldo
Lopes dos Santos falou que nem tudo é de responsabilidade do Governo do
Estado, ele manda as obras e coloca os empreiteiros, mas nem todos tem a
responsabilidade de logo após  ao pegar a obra,  faze-la com qualidade. Falou
 da celeridade da obra da Praça da Juventude no bairro Vila Nova, que a
mesma já encontra se com mais de oitenta por cento concluída, falou ainda de
outras obras que foram concluídas pelo governo, como por exemplo  o mercado
municipal,  biblioteca e a delegacia.  Por sua vez,  o vereador Manoel Max
Diniz  da  Silva  destacou  sua  luta  pela  segurança  viária  na  MA-275,  no
Povoado Puçar. Ele falou dos  inúmeros requerimentos que foram feitos ao
longo  de  cinco  anos,  solicitando  a  instalação  de  redutores  de  velocidade
(quebra-molas), falou ainda  da demora do Estado em atender a uma demanda
persistente  e  vital  para a  segurança da população local.  O vereador  José
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Ruimar  Diniz  Raposo  mencionou  que  não  está  criticando  porque  as
benfeitorias estão chegando ao município, só que, como legislador e munícipe
de Sitio, tem que prezar pela boa qualidade das obras no município, porque o
dinheiro que está sendo gasto não é o dinheiro do governador Carlos Brandão,
é o dinheiro do Estado, assim como o dinheiro do da prefeitura. O vereador
Filipe da Silva Souza falou da conscientização a população sobre o uso de
bem público, citou da reforma do estadio que foi tantas vezes discutido, e que 
não funcionava, o município foi  lá,  gastou quase seiscentos mil  reais para
reforma-lo,  valores  esse  segundo  a  licitação,  pra  em seguida  a  gente  se
deparar com vândalos, e que não se pode nomear pessoas dessa índole como
cidadão, vandalizaram os banheiros, quebrando as vidraças dos mesmos. Pediu
para   que  a  população  denunciem,  liguem  para  a  polícia  e  façam  uma
denúncia,  disse  ainda  que  é  dever  da  população  fiscalizar.  O  vereador
Cristiano  dos  Santos  Lima  comunicou  que  o  dirigente  de  esporte  do
município não tem conhecimento de quem foi que depredou os vasos sanitários
e as vidraças. Que as imagens que o dirigente de esporte  tem em mãos, é
 apenas do pessoal comemorando e subindo na grade de proteção. Logo em
seguida o vereador  José Ruimar Diniz Raposo requereu a dispensa de parecer,
e que o citado projeto de lei nº23/2025 fosse discutido e votado em Turno
Único. Ordem do dia: Após a aprovação  do requerimento verbal  do vereador
José Ruimar Diniz Raposo,  foi colocado em discussão e votação o Projeto de
Lei de nº 23/2025-GP. Dispõe sobre a extinção da Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Econômico, Turismo, Industria e Comercio, cria a Gerencia
Municipal de Turismo Vinculada a Secretaria de Cultura e Desenvolvimento
Humano, altera os anexos da Lei nº 357/2013, e dá outras providencias, que
em seguida foi aprovado por unanimidade. E nada mais havendo o explanar o
senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO,  ESTADO  DO  MARANHÃO,  AOS  DEZOITO  DIAS  DO  MÊS  DE
NOVEMBRO  DE    DOIS  MIL  E  VINTE  E  CINCO.

LEONEL SIGMAR DOS REIS
LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT

Vereador
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MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
MANOEL MAX DINIZ DA SILVA - PDT

Vereador

CRISTIANO DOS SANTOS LIMA
CRISTIANO DOS SANTOS LIMA - PDT

Vereador


